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COGNA EDUCAÇÃO S.A. 

CNPJ nº 02.800.026/0001-40 

NIRE 31.300.025.187 

Companhia Aberta 

 

ATA DA 176ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2020 

 

1.  Data, Hora e Local: Em 15 de junho de 2020, às 8:00 horas.   

 

2.  Convocação e Presenças: Dispensada a convocação, tendo em vista a presença da totalidade dos 

membros do Conselho de Administração. Os membros do Conselho participaram da reunião do Conselho 

de Administração remotamente, na forma do Regimento Interno.  

 

3.  Mesa: Nicolau Ferreira Chacur – Presidente; Leonardo Augusto Leão Lara – Secretário. 

 

4.  Deliberações:  

 

(i) O Sr. Evando José Neiva encaminhou à Companhia carta de renúncia ao cargo de Presidente 

e membro do Conselho de Administração da Companhia. Os membros do Conselho de Administração 

tomaram ciência da renúncia e manifestaram agradecimento ao Sr. Evando José Neiva por sua 

dedicação ao Conselho de Administração da Companhia. O Sr. Evando José Neiva permanece como 

membro do Comitê de Fundadores, órgão de caráter consultivo do Conselho de Administração.   

 

(ii) Em seguida, o Sr. Nicolau Ferreira Chacur foi eleito Presidente do Conselho de Administração.  

O Sr. Nicolau se absteve de votar. O Sr. Rodrigo Calvo Galindo permanece como Vice-Presidente do 

Conselho de Administração. 

 

(iii) Por fim, foi aprovada a divulgação de fato relevante pela Companhia comunicando a renúncia 

do Sr. Evando José Neiva ao cargo de membro e Presidente do Conselho de Administração.  

 

5.  Encerramento e Lavratura: Nada mais havendo a tratar, foi lavrada e lida a presente ata que, 

achada conforme e unanimemente aprovada. Os membros do Conselho de Administração enviaram 

confirmação de seus votos por e-mail. (a.a.) Mesa: Nicolau Ferreira Chacur – Presidente; Leonardo Augusto 

Leão Lara – Secretário. Conselheiros presentes: Rodrigo Calvo Galindo, Juliana Rozenbaum Munemori, Luiz 

Antonio de Moraes Carvalho, Nicolau Ferreira Chacur, Thiago dos Santos Piau e Walfrido Silvino dos Mares 

Guia Neto. 

 

A presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio.  

Belo Horizonte, 15 de junho de 2020. 

____________________________ 

Leonardo Augusto Leão Lara 

Secretário 

  


